
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

от 24.04.2024 г. 

 

Повестка дня: 
1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них 

мер дисциплинарного воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

решений Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава 

Николаевича.  

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Сальников Алексей Юрьевич,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Нифонтова М.Д. 

Принято решение:  

1. Не применять к финансовому управляющему Сальникова А.Ю. Проскурину Вячеславу Николаевичу меры 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Нифонтова М.Д. в связи с малозначительностью выявленного 

нарушения. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Михайленко Ольги 

Сергеевны. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Дорохин Дмитрий Михайлович, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Петрова О.В. 

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Дорохина Д.М. Михайленко Ольгу Сергеевну к дисциплинарной 

ответственности по доводам жалобы Петрова О.В., применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде 

вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.       

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Михайленко Ольги 

Сергеевны. 

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 1000 от 

20.03.2024  г. «О проведении внеплановой проверки»        

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Михайленко Ольге Сергеевне меры дисциплинарного 

воздействия по результатам внеплановой проверки в связи с малозначительностью выявленного нарушения. 

2. Обратить внимание арбитражного управляющего Михайленко Ольги Сергеевны на необходимость 

соблюдения сроков представления в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» 

сведений и документов, предусмотренных внутренними документами Ассоциации. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ния Анатолия  

Валериевича. 

 Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ПАО «Опытный завод «Электрон»,   

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Заявление ИП Аллахвердова В.В. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ПАО «Опытный завод «Электрон» Нию 

Анатолию Валериевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам заявления ИП Аллахвердова В.В. 

отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Полтавцева Александра 

Николаевича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ОАО «Городецкий хлеб»,   

конкурсное производство 
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Основание проведения проверки Представление Городецкой городской прокуратуры Нижегородской 

области об устранении нарушений требований законодательства о 

несостоятельности (банкротстве) 

Принято решение:  

1. Основания для применения к конкурсному управляющему ОАО «Городецкий хлеб» Полтавцеву 

Александру Николаевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам представления Городецкой городской 

прокуратуры Нижегородской области об устранении нарушений требований законодательства о 

несостоятельности (банкротстве) отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Садкова Павла 

Сергеевича.  

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Улядарова Мария Егоровна,  

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Улядаровой М.Е. 

Принято решение:  

1. Основания для применения к финансовому управляющему Улядаровой М.Е. Садкову Павлу Сергеевичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Улядаровой М.Е. отсутствуют.     

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Моториной Екатерины 

Витальевны. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Головачева Елена Анатольевна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и 

Ленинградской области от 25.01.2024 г.  

Принято решение:  
1. Не применять к финансовому управляющему Головачевой Е.А. Моториной Екатерине Витальевне меры 

дисциплинарного воздействия по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда города Санкт-

Петербурга и Ленинградской области от 25.01.2024 г.,  в связи с малозначительностью выявленного нарушения. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.     

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ахунджанова Егора 

Анваровича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Кошкарев Александр Сергеевич, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба АО «Азиатско-Тихоокеанский Банк»  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Кошкарева А.С. Ахунджанову Егору 

Анваровичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы АО «Азиатско-Тихоокеанский Банк»  

отсутствуют.     

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Шитик Оксаны Юрьевны. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Саакян Хорен Арташесович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба ООО «Специализированный застройщик «Отделстрой»  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Саакяна Х.А. Шитик Оксане Юрьевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы ООО «Специализированный застройщик «Отделстрой»  

отсутствуют.      

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 
 

1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины 

Владимировны. 

 Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Промзаказ»,   

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 986 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение:  
1. В связи с нарушением требований п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» 

от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, п. 2.6, 4.1 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» ответственности» привлечь конкурсного управляющего ООО 
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«Промзаказ» Маркову Екатерину Владимировну к дисциплинарной ответственности, применив к ней меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленного нарушения в срок до 

20.05.2024 г., а именно: обязать Маркову Екатерину Владимировну до указанного срока представить в 

Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» дополнительные договоры обязательного 

страхования ответственности арбитражного управляющего по возмещению убытков, причиненных лицам, 

участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением 

возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве ООО «Промзаказ», заключенные 

в порядке, установленном п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. 

№ 127-ФЗ, и документы, подтверждающие оплату страховых премий по таким договорам.  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Марковой 

Екатериной Владимировной предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 29.05.2024 г.          

 

1.11. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Холвиной Елены 

Викторовны. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Холвину Елену Викторовну к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления 

замечания.      

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Холвиной Елене Викторовне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 275-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.12. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Бронникова Олега 

Вадимовича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Бронникова Олега Вадимовича к дисциплинарной ответственности 

по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения 

предупреждения с оповещением об этом публично.       

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Бронникову Олегу Вадимовичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 276-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 

2.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Свиридова Андрея 

Николаевича. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Дорожно-строительная компания»,  

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 985 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки». 

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

2.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Казакова Сергея 

Владимировича.  

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

МП «Жилищник»,  

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 987 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение:  
1. В связи с прекращением членства Казакова Сергея Владимировича в Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» дисциплинарное производство по делу завершить.   

2. Рекомендовать Директору Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» Даняевой 

Д.Н. принять меры по взысканию с Казакова Сергея Владимировича штрафа, наложенного решением 

Дисциплинарного комитета от 27.03.2024 г., в судебном порядке.    

 

2.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Казакова Сергея 

Владимировича. 

 

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 996 от 

12.03.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение:  
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1. В связи с прекращением членства Казакова Сергея Владимировича в Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» дисциплинарное производство по делу завершить.   

2. Рекомендовать Директору Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» Даняевой 

Д.Н. принять меры по взысканию с Казакова Сергея Владимировича штрафа, наложенного решением 

Дисциплинарного комитета от 27.03.2024 г., в судебном порядке.    

 

2.4. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Рязанцева Евгения 

Евгеньевича.  

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить. 

 
2.5. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Макарова Игоря Валерьевича.   

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить. 

 
2.6.  Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Борзик Ларисы 

Валентиновны.   

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить.  

 


